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Формат  урока
   1. Тема  урока:  Уравнения. Закрепление. Решение задач в два действия.
   2.Цели  урока: 
А) Закрепление  умений решения  уравнений. Работа  над  решением задач в  два  действия.
 Б) Продолжить развитие мыслительных операций: сравнение,  обобщение;     
развивать логическое мышление, память.
 В) Решение  заданий повышенной сложности.
 Оборудование: карточки с заданиями, ТСО.

Проект  урока
А. 1.Учитель  дает  детям задание. Дети пытаются на него  ответить  и  определяют  тему  
     сегодняшнего  урока.
     2. Какую  тему мы сегодня  повторяем? 
Б.  Выполнение  заданий: 
 1 уровень. Решение  уравнений.
 2 уровень.  Решение   задач в 1 и 2 действия.
 3 уровень.  Решение  задач в 2 действия.
 4  уровень.  Решение  заданий повышенной сложности.

	№
	Этап урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1.
	Организационный момент. Целеполагание.
	3 мин.
	Ставит  перед  детьми  учебную  задачу, которую  они  должны  решить.
	Решают  учебную  задачу. Определяют  тему  и  цель  урока. 
Ставят себе цель ответить на все вопросы и достичь желаемой оценки

	2.
	Математическая  разминка.
	3 мин.
	Записывает  заранее  на  доске  примеры. 
	Записывают решения примеров  в  тетради

	3.
	Самостоятельная работа
учащихся.
	31  мин
	Организует  детей  на  самостоятельную  работу.
Раздает  карточки  с  заданиями.
Помогает  некоторым  ученикам.
	Решают  задания.

	5.
	Рефлексия
	3 мин.
	Подводит итог урока.
	Сравнивают и оценивают свои результаты.


1. Ребята. Винни –Пух  тоже  сегодня  решил  показать  свое  мастерство.  Он  выполнял  задания, но  допустил  много  ошибок. Пожалуйста, проверьте  его  задания  и  исправьте  ошибки.
Х – 5=3         Х+ 4= 7            5-Х =2                  Х+2=3
Х=5-3            Х=7-4              Х= 5+2                Х= 3+2
Х=2               Х=2                  Х=7                      Х=5
                                         
Задача.

У  Маши – 7 яб.	?
У  Светы - ? на  4  м

7-4=3(яб)
Ответ: 3 яблока
Ребята  исправляют  ошибки Винни-Пуха и  делают  вывод о цели  урока.
2. Устный  счет. 5+3-2
                         9-8+6
                         7-4+5
                         3+6-8
                         6-2+1
                         1+7-8
                         4+2+2
                         8-6+2
Дети  пишут  в  тетради  ответы.  Как  только  10  человек  подняли  руки, счет  останавливается.  Ответы  проверяются.

3. Самостоятельная  работа  детей  по  карточкам.  Мы  вместе с Винни-Пухом  отправляемся  в  гости  к  ослику  Иа-Иа. Но  в  гости  не  ходят  без  подарков. Сделав  первую  карточку. Вы  принесете  ослику   воздушный  шарик.  Сделав  вторую   карточку, вы  принесете  ослику  горшочек  меда. Если  вы  успеете  сделать  третью  карточку.  Вы  подарите  ослику   хвост. А  те  ребята, кто  сделает  четвертую  карточку, будут  приглашены  к  ослику   Иа-Иа  на  день    рождения.
Карточка №1
Выдели часть и целое. Реши  уравнения.
Х – 5 = 2               3+Х = 8                          7- Х = 2                       Х+ 1= 6                
Х=                         Х=                                  Х=                               Х=                       
Х=                         Х=                                  Х=                               Х=                       


9-Х = 6               Х+ 3=6                           Х-5= 4                       4+Х= 4                 
Х=                       Х=                                  Х=                               Х=                       
Х=                       Х=                                  Х=                               Х=                       

Карточка №2
Закончи краткую запись. Реши  задачи.
1)У  Коли 6 яблок, а  у  Веры  на  2  яблока  меньше. Сколько  яблок у  Веры?
У  Коли – ______________________________________________
У Веры - _______________________________________________
________________________________________________________
________________________________________________________
_________________________________________________________

2) У Саши  3  конфеты, а  у  Димы  на  3  конфеты  больше.  Сколько  конфет  у  Саши  и  Димы  вместе?
У   Саши - ____________________________________________________
У  Димы - ____________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________

3) У  Кати  7  марок, а  у  Вики  4  марки. На  сколько  марок  у  Кати  больше, чем у   Вики?
У  Кати - ___________________________________________________
У  Вики - ___________________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________
Карточка№3
Кролик  накопал  6  ведер  картошки,  а  Пятачок  на  2  ведра   меньше.  Сколько  ведер  картошки  накопали  они  вместе?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Винни –Пух  на  завтрак  съел  5  горшочков  меда,  а  на  обед  на  2  горшочка  меньше.  Сколько  всего  горшочков  меда  Винни-Пух  съел за  день? 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

КАРТОЧКА №4
Начерти   отрезок  АБ   6см,  а  отрезок    МК  на  2   см   меньше.
Узнай  сумму  длин   отрезков.


4.Подведение  итогов  урока.  



Автор  урока
МБОУ  Лицей № 52  г.Уфа    Республика  Башкортостан
Мамонтова  Ольга  Викторовна


